

कोष प्रवर्द्धक:



मुक्तिनाथ विकास बैंक लिमिटेड
MUKTINATH BIKAS BANK LIMITED
शेयर एण्ड सेविङ्स कम्पनी लिमिटेड (सहकारी विकास बैंक)



योजना व्यवस्थापक:

मुक्तिनाथ क्यापिटल लि.
MUKTINATH CAPITAL LTD.
A Subsidiary of Mukti Nath Bikas Bank Ltd.

Muktinath मुक्तिनाथ म्युचुअल फण्ड

अन्तर्गत सञ्चालन हुने

मुक्तिनाथ म्युचुअल फण्ड १ (MUKTINATH MUTUAL FUND 1)

को

इकाईको सार्वजनिक निष्काशन तथा बिक्री बन्द बारेको सूचना

मुक्तिनाथ म्युचुअल फण्ड १ (MUKTINATH MUTUAL FUND 1) को प्रति इकाई अंकित मूल्य रु. १०/- दरको १०,००,००,००० (अक्षरेपी दश करोड) इकाईले हुन आउने कुल रकम रु.१,००,००,००,०००/- (अक्षरेपी एक अर्ब रुपैया मात्र) मध्ये न्यूनतम १,५०,००,००० (अक्षरेपी एक करोड पचास लाख) इकाई वा कुल बिक्री भएको इकाई संख्याको न्यूनतम १५ प्रतिशत इकाई कोष प्रवर्द्धक मुक्तिनाथ विकास बैंक लिमिटेड तथा योजना व्यवस्थापक मुक्तिनाथ क्यापिटल लिमिटेडका लागि सुरक्षित राखी बाँकी रहने ८,५०,००,००० (अक्षरेपी आठ करोड पचास लाख) इकाई मिति २०८१ मंसिर २० गते बिहीबार देखि कुनै पनि संघ/संस्था तथा सर्वसाधारणहरूको लागि बिक्री खुल्ला गरिएकोमा माग भन्दा बढी इकाई खरिदका लागि आवेदन प्राप्त हुन आएकोले आज मिति २०८१ मंसिर २५ गते (बैकिङ्ग समय पश्चात्) सो इकाईको लागि आवेदन लिने कार्य बन्द गरिने व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि अनुरोध गर्दछौं ।

यस निष्काशन कार्यमा संलग्न सम्पूर्ण संकलन केन्द्रहरू, सि-आस्वा सदस्य बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरू र तिनका शाखा कार्यालयहरूले यसै सूचनालाई आधिकारिक मानि इकाईको दरखास्त बुझिलिने कार्य आज मिति २०८१ मंसिर २५ गते (बैकिङ्ग समय पश्चात्) बन्द गर्नुहुन अनुरोध गर्दछौं ।

यस निष्काशन कार्यमा सहयोग तथा सद्भाव प्रदान गर्नुहुने सम्पूर्ण शुभेच्छुकहरू, लगानीकर्ता आवेदकहरू, सि-आस्वा सदस्य बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरू र तिनका शाखाकार्यालयहरू, नियमन निकाय तथा सम्बन्धित सबै निकायहरूमा धन्यवाद ज्ञापन गर्दछौं ।

दरखास्त दिन पाउने न्यूनतम इकाई संख्या : १००

दरखास्त दिन पाउने अधिकतम इकाई संख्या : १,००,००,०००

दरखास्तसाथ भूतानी गर्नुपर्ने

रु.१०/- प्रति इकाईका दरले ।

सि.नं.	विवरण पुस्तिका पाईने स्थानहरू
१.	मुक्तिनाथ क्यापिटल लिमिटेड, नारायणचौर, नक्साल, काठमाडौं, वेवसाइट: www.muktinathcapital.com
२.	मुक्तिनाथ विकास बैंक लिमिटेड, लाजिम्पाट, काठमाडौं, वेवसाइट: www.muktinathbank.com.np
३.	नेपाल धितोपत्र बोर्ड, खुमलटार, ललितपुर, वेवसाइट: www.sebon.gov.np

सि.नं.	दरखास्त फारम प्राप्त गर्ने र बुझाउने स्थानहरू :
१.	नेपाल धितोपत्र बोर्डबाट अनुमति प्राप्त गरी आस्वा (ASBA) सेवामा सहभागी बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरू र तिनका शाखा कार्यालयहरूबाट तथा सिडिएस एण्ड क्लियरिङ्ग लिमिटेडबाट निर्माण गरिएको सफ्टवेयर “मेरो शेयर” अनलाइन प्रयोग गरी सिआस्वा (CASBA) प्रणाली मार्फत आवेदन दिन सकिनेछ ।

लगानीकर्ताहरूले धितोपत्र सर्वजनिक निष्काशनमा लिखित वा विद्युतीय माध्यमबाट आवेदन दिँदा लगानीमा जोखिम हुन सक्ने भएकाले अनिवार्य रूपमा उक्त निष्काशनको लागि तयार गरिएको विवरण पुस्तिका पढी आफ्नो स्वविवेकले दरखास्त दिनुहुन अनुरोध गर्दछौं ।

यस निष्काशन सम्बन्धी विस्तृत जानकारीको लागि मिति २०८१ मंसिर १० गतेको “कारोबार” दैनिकमा प्रकाशित आह्वान-पत्र वा धितोपत्र निष्काशन तथा बिक्री प्रबन्धकको वेबसाइट www.muktinathcapital.com बाट समेत हेर्नुहुन अनुरोध गर्दछौं ।

धितोपत्र निष्काशन तथा बिक्री प्रबन्धक:



मुक्तिनाथ क्यापिटल लि.
MUKTINATH CAPITAL LTD.
A Subsidiary of Mukti Nath Bikas Bank Ltd.

प्रधान कार्यालय, नारायणचौर, नक्साल, काठमाडौं
फोन नं. ८५४६१०८/०५/८५४६४७०
इमेल: info@muktinathcapital.com
वेबसाइट: www.muktinathcapital.com